
 

Βύρωνας 4/9/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 145 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
114ο Ενημερωτικό 

 

 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΟΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΤΗ Δ.Π.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ! 

ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΕΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ Η ΤΡΙΤΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ/ΙΣΣΑ ΠΟΥ ΑΔΙΚΗΘΗΚΕ! 

 

Φαίνεται ότι ο γολγοθάς των συναδέλφων στις υπηρεσιακές μεταβολές δεν έχει τέλος. Συνεχώς 

έρχονται στην επιφάνεια περιπτώσεις συναδέλφων που ακολουθήθηκε απαράδεκτη διαδικασία, παραβιάστηκαν 

δικαιώματά τους με αποτέλεσμα να βρεθούν σε άλλο σχολείο από αυτό που δικαιούνται και φυσικά να χαθεί έτσι 

και η συνέχεια της παιδαγωγικής τους προσπάθειας, τη στιγμή μάλιστα που μπορούσαν να την έχουν. 

Συγκεκριμένα, μετά τις δύο συναδέλφισσες μέλη του Συλλόγου μας που αδικήθηκαν, έκαναν ένσταση 

και με παρέμβαση και του Συλλόγου μας δικαιώθηκαν, τρίτη συναδέλφισσα αντιμετωπίζει παρόμοιο πρόβλημα. 

Θύμα αυτή τη φορά συναδέλφισσα νεοδιόριστη μέλος του Συλλόγου μας, που ζητούσε να τοποθετηθεί στο 

3ο Δημοτικό Αθηνών αλλά βρέθηκε στο 3ο Δημοτικό Καισαριανής. Φυσικά έκανε ένσταση και ζητάει 

δικαίωση! 

Συγκεκριμένα στις 26/8 ανακοινώθηκε κενή θέση στο 3ο Δημοτικό Αθηνών και έκανε αίτηση να 

τοποθετηθεί σε αυτό, που ήταν και πέρυσι. Όμως 1/9 τοποθετήθηκε άλλη νεοδιόριστη στο 3ο Δημοτικό Αθηνών 

με θέση 1796 στον πίνακα, ενώ η συνάδελφος που ενίσταται έχει θέση 751 (και οι δυο χωρίς κανένα κοινωνικό 

κριτήριο), δηλαδή το κενό δόθηκε σε συναδέλφισσα με 1045 θέσεις κάτω στον πίνακα. 

Η πρώτη απάντηση που πήρε η συνάδελφος που αδικήθηκε είναι ότι τοποθετήθηκε η άλλη συνάδελφος 

γιατί είδαν νωρίτερα το email της! 

Φυσικά ζητάμε δικαίωση της συναδέλφου τώρα. Απαιτούμε να σταματήσει κάθε παραβίαση 

εργασιακού δικαιώματος και να αντιμετωπίζονται ισότιμα οι συνάδελφοι σε όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές, 

άρα ο πίνακας πρέπει να ξανατρέξει.  
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